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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
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ΘΕΜΑ: «Αίτημα των κατοίκων του Προφήτη Λαγκαδά και των
όμορων χωριών για συχνότερα δρομολόγια των αστικών
συγκοινωνιών»

Κύριοι Υπουργοί,

Πάγιο αίτημα των κατοίκων του Προφήτη Λαγκαδά και των όμορων χωριών
αποτελεί η εκτέλεση συχνότερων δρομολογίων της αστικής συγκοινωνίας,
δεδομένου ότι τα ισχύοντα δρομολόγια τις καθημερινές εκτελούνται ανά 3
ώρες, γεγονός που δυσκολεύει τη μετακίνησή τους από και προς τον τόπο
διαμονής τους. Συνέπεια των αραιών δρομολογίων είναι πολλές φορές η
αδυναμία τους να μεταβούν εγκαίρως στον προορισμό τους, καθώς πολύ
συχνά και αυτά ακόμη τα ισχύοντα δρομολόγια δεν εκτελούνται σωστά. Ο
λόγος είναι, όπως οι ίδιοι μας αναφέρουν, πέρα από πιθανές βλάβες των
οχημάτων που εκτελούν τα δρομολόγια, το γεγονός ότι αυτά δεν επαρκούν για
τον όγκο των επιβατών που καλούνται να μεταφέρουν, αφού τα λεωφορεία
γεμίζουν συχνά από πολύ νωρίς με αλλοδαπούς από τις δομές φιλοξενίας της
περιοχής, οι οποίοι επίσης, όπως είναι φυσικό, χρησιμοποιούν την αστική
συγκοινωνία, με αποτέλεσμα οι οδηγοί των λεωφορείων, έχοντας ήδη τα
λεωφορεία τους γεμίσει με τον μέγιστο αριθμό καθήμενων και ορθίων
επιβατών, αναγκάζονται να προσπερνούν τις προβλεπόμενες στάσεις,
δηλαδή να μην εισέρχονται στα χωριά της περιοχής για επιβίβαση επιπλέον
επιβατών, αλλά να συνεχίζουν την πορεία τους εκτός οικισμών, προκειμένου
να μην υπερβαίνουν τα επιτρεπόμενα όρια σε αριθμό μεταφορόμενων
ατόμων. Όπως γίνεται προφανές, οι άνθρωποι που αναμένουν στη στάση
κάτω από δύσκολες πολλές φορές καιρικές συνθήκες, δεν έχουν καμία
ενημέρωση και ασφαλώς είναι στη δεινή θέση να αναζητούν άλλους τρόπους
μετακίνησης, που φυσικά δεν είναι εύκολο πάντα να βρεθούν. Το λυπηρό
είναι ότι οι περισσότεροι, όπως αντιλαμβάνεστε, κατά τις πρωινές ώρες είναι
εργαζόμενοι που αργούν να φτάσουν στην εργασία τους με ό,τι αυτό
ασφαλώς συνεπάγεται.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να βρεθεί άμεσα
λύση στο πρόβλημα μετακίνησης των κατοίκων της ως άνω περιοχής, ούτως
ώστε αυτοί να καταφέρνουν να φτάνουν εγκαίρως στον προορισμό τους και
να μην υποχρεώνονται να μεταβαίνουν με το επόμενο δρομολόγιο, μετά από
3 και πλέον ώρες, αναγκαζόμενοι να αντιμετωπίσουν μετέπειτα και τις όποιες
συνέπειες αυτής της καθυστέρησης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




